

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

सिलेंडर फटने से तीन मंजिला दुकान में भड़की आग, लाखों की क्षति

उत्तरकाशी (उद संवाददाता)। यहां काबू पाया गया। दो सिलिंडरों के फटने फायर स्टेशन बडकोट पर एमडीटी द्वारा सूचना मिली कि नौगांव बाजार में एक नौगांव में एक तीन मंजिला दुकान पर से हादसा हुआ, जबकि चार सिलिंडरों को



भीषण आग लगने से लाखों का नुकसान पहुंचा है। घंटों मशकत के बाद आग पर फायर सर्विस की टीम ने सुरक्षित बाहर निकाल लिया। मंगलवार सुबह उत्तरकाशी होटल में आग लग गई है। फायर स्टेशन बडकोट से स्टेशन (शेष पृष्ठ सात पर)

हल्द्वानी में 26 से फिर गरजेगा पीला पंजा

मुखानी चौराहे से कठघरिया तक हटेगा अतिक्रमण

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। नगर निगम द्वारा आगामी 26 दिसंबर से मुखानी चौराहे से कठघरिया चौराहे तक अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाया जायेगा। यह जानकारी देते हुए नगर आयुक्त ने बताया कि इस क्षेत्र के सभी भवन स्वामियों व व्यवसायियों से सरकारी भूमि पर किसी भी तरह से किए गए अतिक्रमण को स्वयं हटा लेने की अपील की गई है। उन्होंने कहा सड़क, नाली, फुटपाथ से अपना सामान अतिक्रमण हटा ले। राजकीय सम्पत्तियों एवं मार्गों से अतिक्रमण हटा लें। नालियों/फुटपाथ पर बढ़ाये गये छज्जे हटा ले। सार्वजनिक मार्ग एवं मार्गों के किनारे सरकारी भूमि पर बने खोखें, फड आदि को स्वयं हटा ले। यदि व्यवसायों वैनिडिंग कार्ड धरि है तो ठेले पर फेरी लगाते हुए व्यवसाय करें। अपनी दुकान की छत के फंट पर स्वयं के व्यवसाय के प्रचार हेतु लगी प्रचार सामग्री के अतिरिक्त अन्य प्रचार सामग्री बोर्ड हटा ले। उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि मुखानी चौराहे से कठघरिया चौराहे तक पूर्व में चिन्हित एवं रोड चौडीकरण के लिये (शेष पृष्ठ सात पर)

‘उत्तराखंड’ में भी ‘बिग सरप्राइज’ दे सकती है ‘मोदी-शाह’ की जोड़ी

सूबे की पांचों लोकसभा सीट पर सामने आ सकते हैं नए चेहरे, राज्य मंत्रिमंडल विस्तार में भी हो सकता है कुछ अनोखा

-अर्श-
 रुद्रपुर। हिंदी पट्टी के तीन राज्यों के मुख्यमंत्री चयन में पूरे देश को चौंकाने के बाद, मोदी-शाह की जोड़ी अब उत्तराखंड में भी कुछ अचरज में डालने वाला कर सकती है। मध्य प्रदेश, राजस्थान एवं छत्तीसगढ़ में मुख्यमंत्री के रूप में सर्वथा नए एवं अनपेक्षित चेहरों को सामने लाकर मोदी शाह की जोड़ी ने जहां पूरे देश को हैरत में डाला है, वही अपेक्षारूप से भारतीय जनता पार्टी के आम कार्यकर्ता तक भी यह संदेश पहुंचा दिया है कि वह बिना दिखावे के मनोयोग से पार्टी का काम करते रहे, पार्टी नेतृत्व सब कुछ खुली आंख से देख रहा है और किसी को, कभी भी, कोई बड़ी जिम्मेदारी दी जा सकती है। बहरहाल भारतीय जनता पार्टी में चल रहे नेतृत्व में पीढ़ी परिवर्तन को धरातल में उतारने के लिए भाजपा शीर्ष नेतृत्व की जो कार्यप्रणाली है, उसके मद्देनजर अब सूबे के राजनीतिक हल्के में यह चर्चा जोर पकड़ने लगी है कि मोदी और शाह की जोड़ी उत्तराखंड में भी कुछ चौंकाने वाला कर सकती है। राजनीतिक पंडितों का मानना है कि इस क्रम में भाजपा का शीर्ष नेतृत्व आगामी आम चुनाव में राज्य की पांचों लोकसभा सीट पर सर्वथा नए चेहरे सामने लाकर सभी को हैरत में डाल सकता है। इसके पीछे राजनीतिक प्रेक्षकों का तर्क है कि राज्य की पांचों लोकसभा सीट की सांसदों ने अपने अब तक के समूचे कार्यकाल में एंसा कुछ उल्लेखनीय (शेष पृष्ठ सात पर)



परिवर्तन को धरातल में उतारने के लिए भाजपा शीर्ष नेतृत्व की जो कार्यप्रणाली है, उसके मद्देनजर अब सूबे के राजनीतिक हल्के में यह चर्चा जोर पकड़ने लगी है कि मोदी और शाह की जोड़ी उत्तराखंड में भी कुछ चौंकाने वाला कर सकती है। राजनीतिक पंडितों का मानना है कि इस क्रम में भाजपा का शीर्ष नेतृत्व आगामी आम चुनाव में राज्य की पांचों लोकसभा सीट पर सर्वथा नए चेहरे सामने लाकर सभी को हैरत में डाल सकता है। इसके पीछे राजनीतिक प्रेक्षकों का तर्क है कि राज्य की पांचों लोकसभा सीट की सांसदों ने अपने अब तक के समूचे कार्यकाल में एंसा कुछ उल्लेखनीय (शेष पृष्ठ सात पर)

...तो क्या धामी को नैनीताल लोकसभा क्षेत्र से लड़ाया जा सकता है चुनाव

धामी को केंद्र में लेने की चर्चा ने पकड़ा जोर

रुद्रपुर। अपने निर्णायों से आश्चर्यचकित करने वाला भाजपा हाई कमान आगामी लोक सभा चुनाव में उत्तराखंड में भी सबको हैरत में डाल सकता है। उत्तराखंड की पांचों लोकसभा सीटों पर भाजपा के वर्तमान सांसदों को दरकिनार कर उनकी जगह नये चेहरों को चुनावी रण में उतारने की बात सामने आ रही है। तो वही नैनीताल लोकसभा सीट से प्रदेश के मुख्यमंत्री



पुष्कर सिंह धामी का नाम भी तेजी से सामने आ रहा है। इसके पीछे देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की पसंद बताई जा रही

है। प्रदेश के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी की कार्य प्रणाली और निर्णयों से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृहमंत्री अमित शाह काफी प्रभावित हैं। श्री धामी के कार्यों की वह कई बार खुले मंच से तारीफ भी कर चुके हैं। मोदी और शाह की जोड़ी उन्हें केंद्र में लेकर उन्हें अपने साथ रखना चाहती है। राजनीतिक पंडितों का मानना है कि मोदी और शाह की जोड़ी धामी को लोकसभा चुनाव में मैदान में उतार (शेष पृष्ठ सात पर)

शहद फैक्ट्री में ऊंचाई से गिरकर प्रेसमैन की मौत

काशीपुर (उद संवाददाता)। शहद फैक्ट्री में कार्यरत प्रेसमैन की ड्यूटी के दौरान तड़के ऊंचाई से गिरकर मौत हो गई। कर्मचारियों को इसकी भनक लगने पर उनमें अफरातफरी का माहौल पैदा हो गया। पुलिस को मामले की जानकारी मिलने पर उसने तत्काल मौके पर पहुंचकर मृतक के शव को कब्जे में लेते हुए पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों को सौंप दिया। जानकारी के मुताबिक पदारथपुर/उदयपुर थाना रेहड़ जनपद बिजनौर उत्तर प्रदेश निवासी ऋषिपाल सिंह 56 वर्ष पुत्र मितान सिंह अंगदपुर स्थित हनी शुगर नामक शहद



बनाने वाली फैक्ट्री में प्रेसमैन के पद पर पिछले लगभग छः वर्षों के करीब से कार्यरत है। पता चला है कि रोजाना की भांति गज सोमवार की शाम वह नाइट ड्यूटी पर कंपनी आया। यहां ड्यूटी के दौरान तड़के संतुलन बिगड़ने के कारण वह ऊंचाई से नीचे गिरकर गंभीर रूप से ललुहान हो गया। (शेष पृष्ठ 7 पर)

नहीं थे सुरक्षा उपकरण

काशीपुर। शहद फैक्ट्री में गंभीर तरीके से घटित हादसे के बाद मृतक प्रेसमैन के घर शादी की खुशियां मातम में बदल गई। लगभग तीन माह बाद उसके एक अन्य पुत्री की शादी होने वाली थी। बताते हैं कि घटना के वक्त मृतक के शरीर पर कोई सुरक्षा उपकरण मौजूद नहीं पाए गए। कर्मचारियों का पारा हाई होता देख कंपनी के मैनेजिंग डायरेक्टर अमरीश कुमार अग्रवाल ने फौरन कंपनी का गेट बंद करवा दिया।

इनोवा पुल से टकराई, दो घायल

रामनगर (उद संवाददाता)। देर रात तेज रफ्तार एक इनोवा कार पुल से टकराकर पलट गई। हादसे में दो लोग घायल हो गए। मौके पर पहुंचे ग्रामवासियों ने दोनों कार सवारों को निकाल कर उपचार के लिए अस्पताल भेजा। दोनों कार सवार रामनगर पीरुमदारा के बताए जा रहे हैं। जानकारी के मुताबिक क्यारी क्षेत्र में सोमवार रात तेज रफ्तार इनोवा कार पुल से टकराकर अनियंत्रित होकर पलट गयी। हादसे में दो युवक घायल हो गये। अनुमान लगाया जा रहा है कि गाड़ी की अत्यधिक स्पीड होने के कारण यह हादसा हुआ है। गनीमत यह रही की दोनों कार सवार सुरक्षित हैं। जिनको प्राथमिक उपचार के बाद घर भेज दिया गया।



नाले में युवक का शव मिलने से सनसनी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आज प्रातः गैस गोदाम रोड़ पर नाले में युवक का शव पाए जाने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। सूचना मिलने पर पुलिसकर्मी मौके पर पहुंचे और उन्होंने शव को नाले से बाहर निकलवाकर उसकी शिनाख्त की। मृतक युवक अल्मोड़ा का निवासी बताया गया है। पुलिस ने शव कब्जे में लेकर उसे पोस्ट मार्टम हाउस भिजवाया। मामले की जानकारी मृतक के परिजनों को दे दी गई है। जानकारी के अनुसार आज प्रातः

टहलते लोगों ने गैस गोदाम रोड़ पर नाले में एक युवक का शव पड़ा देखा। शव मिलने की जानकारी मिलते ही क्षेत्र में सनसनी फैल गई और भारी संख्या में लोग एकत्रित हो गए। घटना की सूचना मिलने पर आरटीओ चौकी इंचार्ज संजीत राठौर पुलिस कर्मियों के साथ मौके पर पहुंचे और शव को नाले से बाहर निकलवाया। तलाशी लेने पर उसके पास से बरामद कागजात के आधार पर उसकी शिनाख्त भुवन चंद्र निवासी ग्राम मटेला जिला अल्मोड़ा के रूप में हुई। पुलिस को आसपास के लोगों ने बताया कि मृतक भुवन चंद्र देर शाम शराब के नशे में गैस गोदाम रोड़ की तरफ घूम रहा था। वहीं पास में बहते हुए एक नाले में उसका आज सुबह शव मिला है। आशंका जताई जा रही है कि शराब के नशे में होने के चलते वह नाले में गिर गया और उसकी मौत हो गई है। फिलहाल पुलिस ने मृतक के परिजनों को सूचना दे दी गई है और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

पिकप से चुराए सामान सहित तीन शातिर गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत माह देहरादून से इलेक्ट्रिक सामान लेकर चले पिकप वाहन से यहां लाखों रुपए कीमत का सामान चोरी करने वाले तीन शातिर चोरों की पुलिस ने चारी किए सामान सहित गिरफ्तार कर लिया। कोतवाल विक्रम राठौड़ ने बताया कि 26 नवंबर को राजेन्द्र प्रसाद सेमवाल पुत्र महेशानन्द सेमवाल निवासी टर्न रोड क्लेमन टाउन देहरादून ने खुद के ट्रांसपोर्ट उत्तरांचल रोड कैरियर ट्रांसपोर्ट (शेष पृष्ठ सात पर)



ग्रामीणों के विरोध के बाद झुका प्रशासन

भीमताल (उद संवाददाता)। पूर्व दर्जा राज्य मंत्री हरीश पनेरू के नेतृत्व में सियौडा कौनात पट्टानी रोड को लेकर किये जा रहे आन्दोलन के बीच सड़क

विभागीय अधिकारियों ने सड़क मार्ग पर खराब माल न लगाने का आश्वासन दिया तथा तीन लेयर सड़क बनाने का आश्वासन दिया। इसके अलावा जिन

नहीं काटा जाएगा इसके बाद गाँव वालों के साथ पूर्व दर्जा राज्यमंत्री हरीश पनेरू, पीएमजीए सवाई की सहायक अभियंता नागेश, इंजीनियर महिला पाल सिंह अपर सहायक अभियंता इंजिनियर अमेज बोहरा, कनिष्ठ अभियंता, ग्रामीणों के साथ पैदल चलकर रूट की खामियां अधिकारियों को दिखाई जिस पर अधिकारियों ने गलती मानते हुए भविष्य में इस तरह की गलती न होने का आश्वासन दिया। तथा सड़क निर्माण कार्य पूरी गुणवत्ता ईमानदारी, किसी के दबाव में काम न करने का आश्वासन दिया। इसके उपरांत आंदोलन समाप्त करने की घोषणा की गई। इस अवसर पर पूर्व दर्जा राज्यमंत्री हरीश पनेरू ने कहा कि तमाम गाँवों के लोगों की एक निगरानी कमेटी बना दी गई है जो समय समय पर सड़क में हो रहे निर्माण कार्यों की गुणवत्ता जाने को ध्यान में रखते हुए दीवाल निर्माण आदि की देख रेख भी करेगी तथा विभाग से समय समय पर सामंजस्य बैठायी इस अवसर पर सै कडों ग्रामीण उपस्थित थे।



मार्ग पर धरना दिया। गाँव वालों ने कहा कि किसी हालत में अनियमितता सहन नहीं किया जायेगा। भारी विरोध को देखते हुए प्रधानमंत्री गाँव सड़क योजना के अधिकारियों ने बात चीत शुरू करने का अनुरोध किया जिस पर सहमति बनी और

किसानों की जमीन विभाग की लापरवाही के कारण कटी है उसका मुआवजा देने एवं सुरक्षा दीवार बनाने पर सहमति बनी सुरक्षा दीवार का निर्माण तत्काल शुरू कर दिया जायेगा। अनावश्यक रूप से रोड के सहारे पहाड़ ठेकेदार के फायदे के लिए

उत्तराखंड को मिला सर्वश्रेष्ठ साहसिक पर्यटन राज्य का पुरस्कार

देहरादून (उद संवाददाता)। गुजरात के केवडिया में एटीओएआइ (एडवेंचर टूर आपरेटर्स एसोसिएशन आफ इंडिया) की ओर से आयोजित दो दिवसीय सम्मेलन में उत्तराखंड को भारत का सर्वश्रेष्ठ साहसिक पर्यटन राज्य का पुरस्कार मिला है। यह पुरस्कार उत्तराखंड का प्रतिनिधित्व कर रहे पर्यटन सचिव सचिन कुर्वे और साहसिक पर्यटन के एसीईओ कर्नल अश्विनी पुंडीर ने प्राप्त किया है। इस अवसर सचिव कुर्वे ने कहा कि यह पुरस्कार राज्य में साहसिक पर्यटन के क्षेत्र में संचालित राफ्टिंग, पैराग्लाइडिंग सहित विभिन्न गतिविधियों के लिए दिया गया है। कहा कि उत्तराखंड पर्यटन विकास परिषद की ओर से किए जा रहे विभिन्न प्रयासों का ये पुरस्कार प्रतिफल है। पिछले लगभग एक वर्ष से अधिक समय में यूटीडीबी ने राज्य को देश में अग्रणी साहसिक पर्यटन राज्य के रूप में बढ़ावा देने के लिए कई कदम उठाए हैं। साहसिक पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए विभाग की ओर से उठाए गए कुछ कदमों में गंगा के अलावा अन्य नदियों जैसे कि शारदा, अलकनंदा, टोंस और भागीरथी आदि में कयाकिंग और राफ्टिंग जैसी जल गतिविधियों के लिए आपरेटर शुल्क में छूट शामिल हैं। जिससे क्षेत्र में रोजगार के अवसर उपलब्ध होंगे। राज्य के पर्यटन मंत्री सतपाल महाराज ने इस उपलब्धि के लिए विभाग को बधाई दी है।

सीएम ने किया अल्पसंख्यक आयोग की विकास पुस्तिका का विमोचन



देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने विश्व अल्पसंख्यक अधिकार दिवस के अवसर पर हिमालयन सांस्कृतिक केंद्र गढ़ी कैंट में आयोजित कार्यक्रम में भाग लिया। इस अवसर पर उन्होंने अल्पसंख्यक आयोग की पुस्तिका का विमोचन भी किया। मुख्यमंत्री ने अल्पसंख्यक समुदाय के सभी लोगों को विश्व अल्पसंख्यक अधिकार दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि आज का दिन भारत वर्ष की एकता और अखंडता के संरक्षण व संवर्धन हेतु हमारे मौलिक कर्तव्यों को याद करने का दिन है।

अनेकता में एकता का यही भाव देश को एकता के सूत्र में पिरोने का कार्य करता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में भारत की संस्कृति तथा सामर्थ्य का विस्तार संपूर्ण विश्व में हो रहा है। उनके द्वारा दिए गए मंत्र सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास द्वारा नए भारत में हर वर्ग के सशक्तिकरण का प्रयास है। उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड धार्मिक एवं आध्यात्मिक चेतना की जागृति का केंद्र रहा है। राज्य सरकार हर वर्ग के विकास के लिए प्रतिबद्धता के साथ काम कर रही है। विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं

में अल्पसंख्यकों का प्रतिनिधित्व बढ़ाए जाने एवं अल्पसंख्यक छात्र-छात्राओं को प्रोत्साहित किए जाने हेतु 'मुख्यमंत्री अल्पसंख्यक प्रोत्साहन योजना' प्रारम्भ की गई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में अल्पसंख्यक समुदाय के परिवारों की मेधावी छात्राओं की शिक्षा हेतु विशेष अनुदान भी दिया जा रहा है। सरकार ने अल्पसंख्यक क्षेत्रों में मांग के अनुसार आर्थिक व शैक्षणिक विकास के लिए अल्पसंख्यक विकास निधि की स्थापना की है, जिसके तहत अभी तक 8.8 करोड़ की धनराशि स्वीकृत की जा चुकी है। उन्होंने कहा कि आयुष्मान भारत योजना,

खनन कार्य को निजी हाथों को देने की कोशिश में है प्रदेश सरकार : सुमित हृदयेश

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। कांग्रेस विधायक सुमित हृदयेश ने पत्रकार वार्ता के दौरान भाजपा सरकार पर निशाना साधते हुए बताया कि आज जिस प्रकार से खनन कारोबारी पर भाजपा सरकार अत्याचार कर रही है और जिस प्रकार से खनन व्यापारियों के रजिस्ट्रेशन और अन्य कागजी कार्रवाई के नाम पर खनन कारोबारी को भी निजी हाथों में देने की तैयारी कर रही है। जिसके चलते वह खनन व्यापारी और किसान पर अत्याचार कर रहे हैं। क्योंकि गोला नदी के अंदर से लाखों का राजस्व सरकार को मिलता है और कितने परिवार इस खनन से पलते हैं। उन्होंने भाजपा सरकार पर आरोप लगाते हुए कहा कि भाजपा सरकार के

संरक्षण में पूरे उत्तराखंड के अंदर खुलासा नहीं हो पाया। यह बात कांग्रेस अपराधियों का बोलबाला है। जिस कभी भी बदरिश्त नहीं करेगी। उन्होंने



प्रकार से कल्याण पुनर्वास केंद्र के अंदर एक नाबालिक के साथ दुराचार किया गया और अभी तक कोई सड़क से लेकर हंगामा करेगी।

आयुष्मान एवं आधार कार्ड बनाने के लिए लगाया शिविर

गदरपुर (उद संवाददाता)। वार्ड नं. 10 आजाद नगर, पुनियानी गली में स्वास्थ्य टीम द्वारा आयुष्मान कार्ड एवं आधार आईडी कार्ड बनाने का शिविर आयोजित किया गया। सोमवार को आयोजित शिविर का शुभारंभ पूर्व सभासद संजीव झाम द्वारा किया गया। शिविर में करीब पांच दर्जन से अधिक कार्ड बनाए गए। इस दौरान टीम ने बताया कि प्रत्येक आयुष्मान कार्डधारक परिवारों को शासकीय और अधिकृत प्राइवेट अस्पतालों में मुफ्त इलाज की सुविधा दी जाती है। इलाज के दौरान होने वाले खर्च का वहन सरकार द्वारा किया जाता है। इलाज की सुविधा प्राप्त करने के लिए प्रत्येक राशनकार्ड धारक परिवारों को आयुष्मान कार्ड बनवाने की सलाह

दी। इस दौरान पूर्व सभासद संजीव झाम ने लोगों को आयुष्मान कार्ड एवं आधार आईडी कार्ड बनवाने का आह्वान किया। इस मौके पर स्वास्थ्य विभाग से

तनेजा, नल्थूलाल पाल, अशोक ढींगरा, राहुल कुमार, संजीव कुमार, तब्बन अली, बरीत ढींगरा, प्रमोद चावला, इमामी अली, रिजवान अख्तर, सरोज



ए.एन.एम. सीमा शाह, वार्ड की आशा सुमन चतुर्वेदी, सी.एस.सी. सेंटर के विशाल व प्रिया, पूर्व सभासद विकास

रानी, प्रियंका बजाज, चारु चावला, आकांक्षा अरोड़ा, सरिता, वर्षा सहित काफी संख्या में लोग मौजूद थे।

सभी धर्मों को साथ लेकर चलने वाली पार्टी है भाजपा: पाण्डेय

गदरपुर (उद संवाददाता)। ग्राम पंचायत मसीत विकासखंड गदरपुर में विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसके संयोजक मंडी समिति के वर्तमान अध्यक्ष सुभाष गुम्बर ने अपने संबोधन में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा चलाई जा रही विभिन्न प्रकार की योजनाओं की जानकारी दी। मुख्य अतिथि पूर्व शिक्षा मंत्री तथा विधायक अरविंद पांडे ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी मात्र एक ऐसी पार्टी है जो सभी धर्म को सभी वर्गों को साथ लेकर चलने वाली है। 2014 से लेकर आज तक सभी धर्म को साथ लेकर बिना भेदभाव के



साथ काम किया और यह साबित किया कि भारतीय जनता पार्टी बिना भेदभाव के काम करती है वहीं विशिष्ट अतिथि प्रदेश अध्यक्ष अल्पसंख्यक मोर्चा इंतजार हुसैन ने कहा कि आने वाले 2024 के चुनाव में अल्पसंख्यक समाज द्वारा भारतीय जनता पार्टी के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलने की जरूरत है। इस मौके पर लोगों को ड्रोन उड़ाकर भी दिखाया गया एवं उस विषय पर ग्रामीणों को जानकारी प्रदान की गई। इस मौके पर यात्रा के नोडल अधिकारी राजेश सिंह, बाल विकास परियोजना अधिकारी बीना भंडारी, सहायक नोडल अधिकारी हरिश्चंद्र पूर्ति निरीक्षक, ग्राम पंचायत निमित्त अधिकारी सखावत शाह सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे।



गुरुद्वारा में पाठों की लड़ी शुरू

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गुरुद्वारा श्री गुरुसिंह सभा गोल मार्केट रुद्रपुर की स्त्री सत्संग सभा की प्रधान बीबी परमजीत कौर पम्मी ने बताया कि शहीदी पर्व को समर्पित चौपाई साहब के पाठों की लड़ी 17 दिसम्बर से शुरू हो चुकी है। 25 दिसम्बर से प्रभात फेरियां भी शुरू होंगी। उन्होंने संगत से इन सभी प्रोग्रामों में शामिल होकर गुरुद्वारा की खुशियां प्राप्त करने की अपील की है।

सीटों के आरक्षण पर टिकी संभावित दावेदारों की नजर

-कैलाश पंडित-

किच्छा। आगामी लोकसभा चुनाव के परिदृश्य को देखते हुए उत्तराखंड सरकार द्वारा जातीय गणना में ओबीसी डाटा चुनाव आयोग को सौंपने की जो कार्यवाही की गई है, उससे स्थानीय निकायों के चुनाव की तैयारी कर रहे प्रत्याशियों में उत्साह है। जातीय गणना के आंकड़ों को देखते हुए भाजपा कांग्रेस के कार्यकर्ता अपनी-अपनी गोटियां बिछाने की तैयारी करने लग गए हैं। लोकसभा चुनाव के प्रति उतना उत्साह नजर नहीं आ रहा है जितना की स्थानीय निकायों को लेकर दोनों ही राजनीतिक दलों के कार्यकर्ता विभिन्न कार्यक्रमों में लग गए हैं। लोकसभा चुनाव का बहाना करते हुए पार्टी कार्यकर्ता अपने-अपने अंक

पालिकाध्यक्ष पद को लेकर कई चेहरे तैयारी में जुटे सीट सामान्य होने पर भाजपा व कांग्रेस में मचेगी होड़

बनाने की जुगत में लगे हुए हैं। यह कहावत चरितार्थ हो रही है कि कहीं पर निगाहें कहीं पर निशाना। किच्छा विधायक नसबा की बात करें तो इसके अंतर्गत कई नगर पालिकाएं पंचायतें आ रही हैं जिसकी तैयारी के लिए जाति गणना का आंकड़ा उत्तराखंड सरकार द्वारा चुनाव आयोग को भेज दिया गया है। किच्छा नगर पालिका की बात करें तो यह नगर पालिका भाजपा और कांग्रेस के लिए एक अहम नगर पालिका बनी हुई है। यहां से विधायक तिलक राज बेहड़ की मौजूदगी स्थानीय नगर पालिका को विशेष बनाए हुई है। किच्छा नगर पालिका परिषद पर अध्यक्ष की दावेदारी

को लेकर जहां जातीय गणनाएं विषेश हो गई है वहीं भाजपा और कांग्रेस के लिए भी टेडी खीर हो गई है। अगर जातीय गणना पर नजर डालें तो सामान्य स्थिति होने पर भाजपा और कांग्रेस के लिए प्रत्याशियों का चयन करना सिर दर्द बनकर रह जाएगा तथा दोनों पार्टियों में विघटन की स्थिति अवश्य बनेगी। वहीं हाल ओबीसी के परिदृश्य में भी उभर कर आ रहे हैं। एस सी सीट होने पर दोनों ही पार्टियों की सिरदर्दी नहीं के बराबर रहती है। किंतु अभी तक चर्चाओं की मानें तो सीट सामान्य या ओबीसी की कैंटेगरी में जा सकती है। ऐसे परिदृश्य में भाजपा कांग्रेस के लिए

प्रत्याशियों का चयन करना खासा सिर दर्द बन सकता है। क्योंकि सामान्य स्थिति में एस सी ओबीसी कैंडिडेट भी अपना दावा पार्टी के सामने पेश करते हैं तो दावेदारों की संख्या में बेतहाशा वृद्धि हो जाती है। जहां सामान्य श्रेणी का प्रत्याशी टिकट प्राप्त करने के लिए शाम दाम दंड भेद अपनाता है वहीं ओबीसी एससी का प्रत्याशी सामान्य स्थिति में भी अपने हक की मांग पार्टी नियमावली के अंतर्गत कर देता है। इस परिदृश्य में दोनों ही दलों को पार्टी विघटन को रोकना टेढ़ा साबित हो जाता है। बहरहाल अभी जाति जनगणना के आंकड़े सरकार द्वारा सार्वजनिक नहीं किए गए हैं परंतु सामान्य एवं ओबीसी एससी के दावेदार अपनी-अपनी गोटियां बैठने में लग गए हैं। क्रमशः

डेढ़ किलो चरस सहित तस्कर दबोचा

किच्छा (उद संवाददाता)। पुलभट्टा थाना पुलिस ने नशे के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान में बड़ी सफलता हासिल करते हुए 1 किलो 545 ग्राम अवैध चरस के साथ एक युवक को दबोच लिया। पुलिस द्वारा आरोपी को खिलाफ मुकदमा पंजीकृत न्यायालय पेशी के लिए भेज दिया है। पुलिस सूत्रों के अनुसार पकड़ी गई चरस की कीमत लगभग डेढ़ लाख रुपये बताई जा रही है। मामले का खुलासा करते हुए पुलभट्टा थाना इंचार्ज कमलेश भट्ट ने बताया कि मुखबिर से सूचना पर रात्रि में थाना गेट पुलभट्टा पर रोडवेज संख्या यूपी 25एफटी 4149 बरेली डिपो को रोककर पुलिस टीम द्वारा बस की सवारियों को चैक करना शुरू किया। इसी दौरान पीछे से दाहिनी तरफ तीसरे नम्बर की सीट पर खिड़की के पास बैठा एक व्यक्ति अपने

बैंग को सीट से बाहर की तरफ फेंकने का प्रयास करने लगा। जिसे पुलिस टीम ने मौके पर ही उक्त व्यक्ति को उसके हाथ में पकड़े नीले रंग के बैग सहित पकड़ लिया। पूछताछ करने पर उक्त

के अन्दर कुल 1 किलो 545 ग्राम अवैध चरस मय एक अदद की पैड मोबाइल फोन, दो रोडवेज की बस के टिकट, 170 रुपये नकद, एक ई श्रम कार्ड व एक पैन कार्ड विरेन्द्र कुमार के नाम

बताया कि यह माल रवि को देना था। रवि इसके एवज में उसे 10 हजार रुपये देता। पुलिस ने बताया कि मौके पर रोडवेज के चालक रतन लाल पुत्र दुर्गा प्रसाद निवासी पीपलसाना भोजीपुरा



व्यक्ति ने अपना नाम विरेन्द्र कुमार पुत्र रामदीन निवासी खेड़ा देवचरा के पास थाना भमौरा जिला बरेली उ0प्र0 बताया। तलाशी में बरामद एक नीले एडेल कम्पनी बैग के अन्दर एक सफेद पन्नी

बरामदा हुआ। पुलिस पूछताछ में विरेन्द्र कुमार ने बताया कि वह देवचौरा के रवि के कहने पर उक्त चरस लेने हल्द्वानी गया था जहां उसे शामा भराडी का आल्टो कार वाला उक्त चरस दे गया।

जिला बरेली व परिचालक सतेन्द्र प्रजापति पुत्र अवधेश प्रजापति निवासी पुराना रोडवेज बरेली को गवाह बनाया गया है। अवैध चरस की बरामदगी के आधार पर आरोपी के खिलाफ मुकदमा पंजीकृत किया गया है। इस दौरान आरोपी को रिमाण्ड हेतु न्यायालय पेश किया जा रहा है। अन्तर्राष्ट्रीय बाजार में

बरामदा चरस की कीमत लगभग 1 लाख 50 हजार रुपये आंकी गयी है। इस दौरान टीम में एसआई मनोज धनी, एसआई अशोक कांडपाल, भूपेंद्र आर्या आदि पुलिस कर्मी मौजूद रहे।

हल्द्वानी में उत्तरायणी महोत्सव 8 जनवरी से

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पर्वतीय सांस्कृतिक उत्थान मंच में घुघुतिया त्पार उत्तरायणी महोत्सव आगामी 8 जनवरी से 15 जनवरी तक आयोजित किया जायेगा। जिसमें कुमाऊंकी संस्कृति से ओतप्रोत रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम, व्यापार मेला, खेलकूद तथा सामाजिक व सांस्कृतिक संदेशों से सुसज्जित भव्य शोभा यात्रा मुख्य आकर्षण का केन्द्र होंगे। प्रत्येक दिन सायं 5 बजे से सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किये जायेंगे। कार्यक्रम के तहत 8 जनवरी दिन सोमवार को प्रातः 9 बजे, 1.30 बजे व सायं 5 बजे श्री श्री गोल्ल्यू पूजन व आरती होगी। 11 बजे बच्चों की दौड़, 12 बजे खो खो प्रतियोगिता होगी। 9 जनवरी दिन मंगलवार को प्रातः 11 बजे मेले का उद्घाटन होगा। 12 बजे से दुल्हैणि सजाओ, 2 बजे लोकनृत्य प्रतियोगिता, 3 बजे वॉलीबाल प्रतियोगिता होगी। 10 जनवरी दिन बुद्धवार को प्रातः 11 बजे चम्मच दौड़, 12 बजे जलेबी दौड़, 1 बजे कुमाऊंकी भाषण प्रतियोगिता, 2 बजे लोकगीत, लोकनृत्य गुप प्रतियोगिता, 3 बजे वॉलीबाल प्रतियोगिता, होगी। 11 जनवरी दिन गुरुवार को प्रातः 11 बजे चित्रकला प्रतियोगिता, 1 बजे कुमाऊं आण - काथ प्रतियोगिता, 2 बजे कुमाऊंकी कविता पाठ होगा। 12 जनवरी दिन शुक्रवार को प्रातः 11 बजे फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता, 12 बजे शंख बजाओ प्रतियोगिता, 1 बजे रस्सा कस्सी प्रतियोगिता, 2 बजे कुमाऊंकी कवि सम्मेलन होगा। 13 जनवरी दिन शनिवार को प्रातः 11 बजे ऐण, 12 बजे कुसी दौड़, 1 बजे बेबी शो, 2 बजे झोड़ा प्रदर्शन, 3 बजे प्रश्नावली, 4 बजे कुमाऊंकी भाषा में नाट्य प्रतियोगिता होगी। 14 जनवरी दिन रविवार को प्रातः 11 बजे छोलिया नृत्य प्रतियोगिता, 12 बजे शोभा यात्रा निकाली जायेगी। 15 जनवरी दिन सोमवार को प्रातः 11 बजे वॉलीबाल प्रतियोगिता फाइनल, 2 बजे पुरस्कार वितरण तथा 5 बजे से रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ महोत्सव का समापन किया जायेगा। शोभा यात्रा में शामिल सभी झांकियों को मंच द्वारा सम्मानित किया जायेगा।

200 लोगों को आवंटित किये प्रधानमंत्री आवास

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला स्तरीय विकास प्राधिकरण द्वारा ग्राम बागवाला में निर्माणाधीन प्रधानमंत्री आवास योजना के अन्तर्गत 1872 ई०डब्ल्यू०एस योजना का निर्माण कराया जा रहा है। यह योजना भारत सरकार व राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी योजना है। उत्तराखण्ड की सबसे बड़ी इस परियोजना जिसमें 1872 लाभार्थियों को आवास उपलब्ध कराये जाने का लक्ष्य है। मुख्यमंत्री द्वारा विशेष रूचि लेते हुए योजना को सफल बनाने हेतु समय समय पर अपना मार्गदर्शन किया जा रहा है तथा सभी आवश्यक वित्त आदि उपलब्ध कराये जाने हेतु सार्थक प्रयास किये जा रहे हैं। जिस हेतु आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लिये आवास आवंटन



का कार्यक्रम विकास भवन परिसर स्थित सभागार में किया गया। प्रथम चरण में 529 आवेदनकर्ताओं के समस्त अभिलेख पूर्ण पाये जाने पर इन 529 लोगों को ऑनलाईन लॉटरी का कार्यक्रम

आवेदनकर्ताओं की उपस्थिति में विधि वत सम्पन्न किया गया तथा उपस्थित लगभग 200 लोगों को आवंटन पत्र भी तत्काल निर्गत किये गये। योजना के प्रति लोगों का उत्साह भी देखने को मिला



तथा योजना हेतु लोगों द्वारा केन्द्र सरकार व राज्य सरकार का आभार भी व्यक्त किया गया। हरीश चन्द्र काण्डपाल, उपाध्यक्ष, जिला स्तरीय विकास प्राधिकरण, उधमसिंह नगर, अभय प्रताप

सिंह, सयुक्त सचिव, जिला स्तरीय विकास प्राधिकरण, उधमसिंह नगर / उपजिलाधिकारी, उधमसिंह नगर, अधिशासी अभियन्ता, जिला स्तरीय विकास प्राधिकरण, उधमसिंह नगर, तहसीलदार

रुद्रपुर, सहायक नगर आयुक्त, व शाखा प्रबन्धक बैंक ऑफ बडोदा विकास भवन रुद्रपुर की उपस्थिति में समस्त प्रा० स्टाफ के सहयोग से उक्त कार्यक्रम का सफल संचालन किया गया।

निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर आयोजित

बाजपुर (उद संवाददाता)। ब्लॉक के आस-पास के क्षेत्रों में निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जा रहा है। समाजसेवी अरुण शर्मा के सहयोग से लगातार पिछले छह महीने से इस शिविर में लगभग सैकड़ों लोगों ने प्रतिभाग कर अपनी आँखों की समस्या से छुटकारा पाया है। शिविर शहरी इलाकों के साथ साथ ग्रामीण क्षेत्रों में भी लगाया जा रहा है। शिविर में उच्च तकनीक से लैस मशीनों की सहायता शिविर में पहुँचे मरीजों की आँखों की जाँच की जा रही है एवं मौके पर ही समस्याओं



का समाधान किया जा रहा है। बड़ी समस्या होने पर आयुष्मान कार्ड के जरिए इलाज की सुविधा भी मुहैया

कराई जा रही है। समाजसेवी अरुण शर्मा ने बताया कि अलग अलग क्षेत्रों में लगभग 60-70 नेत्र चिकित्सा

शिविर लगाए जा चुके हैं। जिसमें सैकड़ों लोगों ने इस शिविर में पहुँचकर लाभ प्राप्त किया है। नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टर शिवम बाटला ने बताया कि पिछले छह महीने से लगातार उनके नेतृत्व में अलग अलग टीम बनाकर नेत्र चिकित्सा शिविर लगाए जा रहा है और लोगों को नेत्र से संबंधित शिकायतों से रहित प्रदान की जा रही है। इस दौरान समाजसेवी निसार अहमद ने मुण्डियाँ पिस्तौर में कैंप लगाने में सहयोग देते हुए अधिक से अधिक संख्या में लोगों को इस योजना का लाभ उठाने की जनता से भी अपील की है।

प्रकाश मण्डल को पीएचडी की उपाधि

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। महाराजा अग्रसेन हिमालयन गढ़वाल विश्वविद्यालय पौड़ी गढ़वाल उत्तराखण्ड से 19 दिसम्बर 2023 को रसायन विज्ञान विषय से प्रकाश मंडल पुत्र पंचानन मंडल को पी.एच.डी. की उपाधि प्राप्त हुई। जिसके लिए रिसर्च डीन डॉ.शैलेश कुमार सिंह, अस्सिस्टेंट डीन डॉ.बबीता सिंह, कुलसचिव प्रोफेसर पी.के. डे, कुलपति प्रोफेसर एन.पी.सिन्हा, कुलाधिपति प्रोफेसर शिव कुमार गुप्ता, शोध निर्देशक डॉ. रविंद्र कुमार सैनी एवं सहायक शोध निर्देशक डॉ. मनोज कुमार दास ने बधाई दी एवं उज्जैन भविष्य की कामना की। प्रकाश मंडल मूल रूप से उत्तराखण्ड के तहसील- सितारगंज के शक्ति फार्म क्षेत्र के ग्राम -गोविंद नगर पड़ागांव के मूल निवासी है। (जो वर्तमान समय में राजकीय इंटर कॉलेज मीडार, जिला नैनीताल में प्रवक्ता रसायन विज्ञान विषय के रूप में कार्यरत है।) डॉ. प्रकाश मंडल अपनी इस सफलता का श्रेय अपने मां-बाप, अर्धांगिनी एवं छोटे भाई गोविंद मंडल को देते हैं।



अब मिलेगा Online से भी सस्ता

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

GURU MAA ELECTRONICS RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

भाजपा नेता चुघ ने सीएम धामी को सौंपे ज्ञापन

काठगोदाम से अमृतसर प्रतिदिन रेल चलाने, नए परिसीमन में शामिल क्षेत्रों के लोगों को भू स्वामी प्रमाणपत्र देने का आग्रह

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक भारत भूषण चुघ ने मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के युवा सिख सम्मेलन में बतौर मुख्य अतिथि आगमन के अवसर पर पुलिस लाईन में स्वागत करते हुए उन्हें दो अलग अलग ज्ञापन सौंपे। जिसके श्री चुघ ने मुख्यमंत्री से आग्रह किया है कि काठगोदाम-जम्मू तवी ट्रेन संख्या 12208-12207 गरीब रथ जो वर्तमान में सप्ताह में केवल एक ही दिन संचालित है प्रतिदिन चलाने तथा नए परिसीमन में शामिल क्षेत्रों के लोगों को भू स्वामी प्रमाणपत्र देने का आग्रह किया। चुघ ने बताया कि इस ट्रेन में जनपद नैनीताल, अल्मोड़ा, पिथौरागढ़ एवं उधम सिंह नगर के हजारों यात्री, तीर्थ यात्री, व्यापारी वर्ग एवं सैनिक माता वैष्णो देवी कटरा, बाबा अमरनाथ गुफा, स्वर्ण मन्दिर अमृतसर,

राधास्वामी सत्संग (व्यास), लुधियाना, जालंधर, सहारनपुर के लिए आवागमन करते हैं, देश के जॉबाज सैनिक उत्तराखण्ड से पाकिस्तान बार्डर, पंजाब, जम्मू कश्मीर में प्रतिदिन ड्यूटी पर विभिन्न ट्रेनों एवं अन्य वाहनों से आते जाते रहते हैं। उन्होंने कहा प्रतिदिन यात्रा करने वाले देश के जॉबाज सैनिकों, यात्रियों, व्यापारियों, तीर्थयात्रियों को इस ट्रेन का सीधा लाभ प्राप्त नहीं मिल पा रहा है। क्योंकि यह ट्रेन सप्ताह में केवल एक दिन संचालित होती है। इस ट्रेन को सप्ताह में प्रतिदिन संचालित करने हेतु वर्षों से मांग की जा रही है। अतः जनहित को ध्यान में रखते हुये काठगोदाम जम्मू तवी ट्रेन संख्या 12208-12207 गरीब रथ को वाया

अमृतसर सप्ताह में प्रतिदिन संचालित करवाने हेतु अपने स्तर उचित कार्यवाही करने का कष्ट करें अथवा इस ट्रेन के अतिरिक्त कोई अन्य ट्रेन काठगोदाम से अमृतसर तक संचालित करवाने की कृपा करें। उन्होंने मुख्यमंत्री से नगर निगमों,

नगर पंचायतों, नगर पालिका परिषदों, में शामिल ग्रामीण क्षेत्रों के लोगों को उनके आबादी भवनों एवं भूखण्डों का स्वामित्व प्रमाण पत्र जारी करने का भी आग्रह किया। उन्होंने बताया कि उत्तराखण्ड सरकार द्वारा पूर्व में सम्पूर्ण उत्तराखण्ड के सम्बन्धित विभाग से मानचित्र ही स्वीकृत नहीं हो रहे। उत्तराखण्ड सरकार ने ऐसे शामिल ग्रामीण क्षेत्रों पर गृहकर में 10

साल तक की छूट की घोषणा कर रखी है जिससे सम्स्त ग्रामीणवासी उत्तराखण्ड सरकार को बधाई देते हैं। श्री चुघ ने श्री धामी से अनुरोध किया कि सम्पूर्ण उत्तराखण्ड के नगर निगमों, नगर पंचायतों, नगर पालिका परिषदों, में शामिल ग्रामीण क्षेत्रों के भवनों एवं गांव की आबादी के भू स्वामियों को पूर्ण स्वामित्व प्रमाण पत्र जारी करने का शासनादेश जारी करने की कृपा करें। क्योंकि सम्पूर्ण उत्तराखण्ड में सम्स्त ग्रामीणों के लोगों को उनके भवनों एवं भूखण्डों पर काबिज लोगों को स्वामित्व प्रमाण पत्र जारी किये जा चुके हैं। ऐसा ही शासनादेश नगर निगमों, नगर पंचायतों, नगर पालिका परिषदों में शामिल ग्रामीण क्षेत्र के लोगों के लिए जारी करने की कृपा कर दी जाये। मुख्यमंत्री श्री धामी ने श्री चुघ को आश्वासन करते हुए कहा कि वह इस संदर्भ में शीघ्र आवश्यक कदम उठाएंगे।

श्याम बाबा के कीर्तन में झूम उठे श्रद्धालु

धूमधाम से मना आरएएन बिलासपुर का वार्षिकोत्सव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आरएएन विद्यालय बिलासपुर के प्रांगण में जूनियर वर्ग के छात्र-छात्राओं का वार्षिकोत्सव 'वंस अपॉन ए टाइम' पर बड़े धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि विभाग संयोजिका महिला समन्वय मुरादाबाद श्रीमती निवेदिता मिश्र, हृदय रोग विशेषज्ञ डॉ जितेश अरोरा, श्रीमती मधु राय, विद्यालय प्रबंधक मोहित राय, प्रबंधिका श्रीमती निधि राय, प्रधानाचार्या श्रीमती वंदना शर्मा व विद्यालय की मुख्य अध्यापिका श्रीमती मेघना गुप्ते के द्वारा माँ सरस्वती की वंदना और दीपदान के साथ किया गया। तत्पश्चात विद्यालय की प्रधानाचार्या श्रीमती वंदना शर्मा द्वारा सभी अभिभावकों का स्वागत किया और मुख्य अतिथि को हरित चिह्न देकर सम्मानित



किया। कार्यक्रम को आगे बढ़ते हुए कक्षा दो के छात्र-छात्राओं ने स्वागत-गीत व नर्सरी के छात्र-छात्राओं ने मनमोहक स्वागत नृत्य प्रस्तुत किया। तत्पश्चात विद्यालय की मुख्य अध्यापिका श्रीमती मेघना गुप्ते ने विद्यालय में प्रतिवर्ष होने वाली गतिविधियों की जानकारी दी। इसी श्रृंखला में कक्षा दो के छात्रों द्वारा कोरियाई मार्शल आर्ट्स टाइम्स टाइम्स का रोमांचक प्रदर्शन किया। कार्यक्रम में आगे नन्हे

कलाकारों ने जंगल से संबंधित एक नाटक प्रस्तुत किया, जिसमें मोगली, बघीरा, पाइथन, जग्गू, बालू जैसे चरित्रों का अद्भुत प्रदर्शन किया गया। कार्यक्रम के अंत में नन्हे कलाकारों द्वारा एक फैशन-शो प्रस्तुत किया गया जिसमें टेलीविजन के प्रसिद्ध कार्टून चरित्र भीम, भोलू-मोलू, जग्गू, पिकाचू और छुटकी जैसे पात्रों को जमकर सराहना मिली। इसके साथ ही डिजनी कम्स, जंगल बुक व ताइक्वांडो ने भी जमकर तालियाँ बटोरी। कार्यक्रम के मध्य में अभिभावकों के लिए लकी-ड्रा भी निकाले गए, जिसमें अभिभावकों ने आकर्षक इनाम जीते। कार्यक्रम के अंत में मुख्य अतिथि श्रीमती निवेदिता मिश्र ने सभी कार्यक्रमों की प्रशंसा की व नन्हे मुन्हे कलाकारों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री श्याम जी पैड़ी प्रोडक्ट्स लालपुर में बाबा श्याम का भव्य कीर्तन व दरबार का आयोजन किया गया जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने पहुंचकर भजनों का आनंद लिया। कार्यक्रम स्थल पर विशाल भंडारे का भी आयोजन किया गया जिसमें सभी श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया गया। इस मौके पर क्षेत्रीय विधायक शिव अरोड़ा, भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, गुरुद्वारा नानकमत्ता साहिब कमेटी सचिव अमरजीत सिंह, श्री श्याम मित्र मंडल सरपरस्त राम किशन शर्मा, श्री श्याम मित्र मंडल अध्यक्ष

प्रवीण गोयल, हनुमान प्रसाद गोयल, बनारसी दास गोयल, किशन गोयल, मनीष गोयल, अजय पाल यादव, मुकेश गोयल, तरुण कालरा, राजेश प्रताप सिंह, दारा सिंह, बलराम अग्रवाल, अशोक बंसल आदि उपस्थित रहे। गोयल परिवार की ओर से कार्यक्रम में पधारे सभी श्रद्धालुओं का धन्यवाद किया गया।

युवा सिख सम्मेलन की सफलता पर विधायक शिव अरोरा ने जताया आभार

रुद्रपुर। युवा सिख सम्मेलन की सफलता पर विधायक शिव अरोरा ने सभी का आभार व्यक्त किया है। विधायक अरोरा ने कहा कि ऐतिहासिक सम्मेलन ने यह साबित कर दिया है कि निश्चित रूप से सिख समाज भारतीय जनता पार्टी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के साथ खड़ा है। विधायक शिव अरोरा ने सम्मेलन में सिखों की मांगों को लेकर लिखित पत्र भी मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को दिया। जिस पर सीएम ने सम्मेलन में ही घोषणाएं भी की। विधायक शिव अरोरा की मांग को गंभीरता

से लेते हुए सीएम धामी ने कहा कि हम बाजपुर के 20 गांव की समस्या पर पूर्ण लिये मुख्यमंत्री पुष्कर धामी ने घोषणा की, रुद्रपुर से अमृतसर रेल चलाने को लेकर भी रेल मंत्री से वार्ता की बात कही है। साथ ही वर्ग चार की नियमती करण की पॉलिसी को बढ़ाये जाने पर मुख्यमंत्री ने सहमति जताई, राज्य में आनंद कराज एक्ट लागू करने का भी ऐलान किया गया है। रुद्रपुर में गुरु तेग बहादुर के नाम पर किसी चौक का नाम रखने पर सीएम मनोयोग से कार्य कर रहे हैं और हमारे सिख भाई निश्चित रहे इसका समाधान उत्तराखंड हर प्रकार से करेगी, वही विध

यक शिव अरोरा की मांग विभाजन विभाजिका स्मृति स्थल को भी बनाने के लिये मुख्यमंत्री पुष्कर धामी ने घोषणा की, रुद्रपुर से अमृतसर रेल चलाने को लेकर भी रेल मंत्री से वार्ता की बात कही है। साथ ही वर्ग चार की नियमती करण की पॉलिसी को बढ़ाये जाने पर मुख्यमंत्री ने सहमति जताई, राज्य में आनंद कराज एक्ट लागू करने का भी ऐलान किया गया है। रुद्रपुर में गुरु तेग बहादुर के नाम पर किसी चौक का नाम रखने पर सीएम ने सहमति जतायी है। विधायक अरोरा ने कहा कि मुख्यमंत्री की घोषणाएं जल्द ही धरातल पर साकार होंगी।

एक जनवरी से सरकारी राशन नहीं बांटेगे डीलर

रुद्रपुर। सरकारी सस्ता गल्ला विक्रेताओं की मांगों को लेकर ऑल इण्डिया फेयर प्राइस शाप डीलर्स फेडरेशन, उत्तराखण्ड ने 1 जनवरी से काम बंद हड़ताल का ऐलान किया है। संगठन के प्रदेश महामंत्री एवं जिलाध्यक्ष राजेन्द्र बांगा के नेतृत्व में प्रतिनिधि मण्डल ने जिला पूर्ति अधिकारी के माध्यम से खाद्य आयुक्त को ज्ञापन प्रेषित कर हड़ताल की अग्रिम सूचना दी है। ज्ञापन में कहा गया है सरकारी सस्ता गल्ला विक्रेताओं के राष्ट्रीय संगठन द्वारा मुख्य मांगों का लेकर 1 जनवरी 2024 से राशन विवरण कार्य बन्द करने का निर्णय लिया गया है। ज्ञापन में कहा गया है कि कई वर्षों

से विक्रेताओं द्वारा मानदेय दिये जाने की मांग की जा रही है, जिसे सरकार व केन्द्रीय खाद्य मंत्रालय विभाग द्वारा हमेशा अनदेखा किया गया है। अतः शीघ्र धनराशि का भुगतान शीघ्र किये जाने मानदेय का प्रस्ताव तैयार होने की अवधि तक राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना का वर्तमान में लाभांश और भाड़े की धनराशि को प्रतिमाह नियमित रूप से अन्य कर्मचारियों की भांति सरकारी सस्ता गल्ला विक्रेताओं के खातों में भुगतान किये जाने की मांग की गयी है। ज्ञापन देने वालों में नगर अध्यक्ष मदन लाल खन्ना, रवि खुराना, अजय चौठान, गर्व आर्य, नरेश सागर, विजय पाल, सतीश शर्मा, चन्द्र पाल, अजय

कालड़ा, सुरेन्द्र कुमार, मदन मोहन, कपिल, रोहित कुमार, विनोद सारस्वत, मजीद, ब्रजकिशोर, सार्थक अग्रवाल, देवेन्द्र चौहान, सुधीर कुमार आदि शामिल थे।

ग्रामीणों को दी योजनाओं की जानकारी मुख्यमंत्री के विरुद्ध प्रदर्शन करना भारी पड़ा

बाजपुर (उद संवाददाता)। भाजपा की विकसित भारत संकल्प यात्रा ग्राम पंचायत मुडिया पिस्तौर पहुँची। जिसमें 22 विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे। इस दौरान सरकार द्वारा चलायी जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी गयी। साथ ही आमजन से आई समस्याएं सुनते हुए उनका समाधान भी किया गया। इस दौरान ग्राम प्रधान विद्या देवी, उप ग्राम प्रधान हरप्रीत सिंह पन्नु, भारतीय जनता

सिटी मजिस्ट्रेट ने पुलिस को दिए खनन कारोबारियों के खिलाफ कार्रवाई के निर्देश

हल्द्वानी। एसडीएम कोर्ट परिसर में बिना अनुमति लिए धरना प्रदर्शन करने और मुख्यमंत्री के खिलाफ आपत्तिजनक नारेबाजी करने पर एक्शन लेते हुए प्रशासन ने अपर पुलिस अधीक्षक नगर और पुलिस क्षेत्राधिकारी को पत्र लिखकर प्रदर्शन करने वाले खनन कारोबारियों के खिलाफ कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह की ओर से भेजे गए पत्र में कहा गया कि गौला खनन संघर्ष समिति ने बिना किसी पूर्व अनुमति या सूचना के आंदोलन रैली निकालते हुए एसडीएम कोर्ट परिसर में धरना-प्रदर्शन कर अराजकता की। रैली में राजेंद्र बिष्ट व रमेश जोशी नामक व्यक्तियों के साथ लगभग 60-70 लोग थे। इन व्यक्तियों



ने एसडीएम कोर्ट परिसर में मुख्यमंत्री के खिलाफ आपत्तिजनक नारेबाजी भी की। जबकि धरना प्रदर्शन किये जाने हेतु पूर्व से ही बुद्धपार्क चयनित किया गया है।

प्रकरण में बिना अनुमति के बुद्धपार्क से एसडीएम कोर्ट परिसर तक रैली निकाले जाने, परिसर में धरना प्रदर्शन करने और मुख्यमंत्री के खिलाफ आपत्तिजनक

नारेबाजी करने आदि की जांच कर नियमानुसार विधिक कार्रवाई की जाए। पुलिस ने सिटी मजिस्ट्रेट के निर्देश पर आवश्यक कार्रवाई शुरू कर दी है।